

Autor diplomové práce: Bc. Denisa Zobačová  
Název diplomové práce: Osobnostní, odborné a sociální kvality projektového manažera  
Vedoucí DP: PhDr. Helena Lipková, Ph.D.  
Oponent DP: PhDr. Petra Sluková, Ph.D.  
Hodnocení: velmi dobře

20.5.2013

Autorka práce si klade za cíl teoreticky zmapovat oblast osobnostních, odborných a sociálních kvalit projektového manažera spolu s praktickou aplikací zhodnocení výuky soft skills na českých a vybraných zahraničních vysokých školách.

Práce nejdříve teoreticky ukotvuje základní pojmy tématu, charakterizuje tři metodiky projektového managementu a ve své klíčové části se zabývá rolí projektového manažera a hlavními kompetencemi a kvalitami, kterými by měl disponovat. Na závěr teoretické části autorka analyticky srovnává standardy PRINCE2, PMBok a IPMA, v praktické části hodnotí výuku soft skills na českých a vybraných amerických školách informačního a knihovnického zaměření.

Za zdařilou a vhodně zpracovanou hodnotím kapitolu věnující se roli projektového manažera a jeho charakteristik, oceňuji především velmi dobrou čtivost podpořenou uváděním vhodných praktických příkladů. Jako slabé části práci bych vnímala především srovnání jednotlivých metodik, kdy autorka dle mého názoru plně nevyčerpala potenciál, který téma poskytuje; a poté praktickou část hodnocení výuky především doporučení na její zkvalitnění na českých vysokých školách. Zde bych doporučila hlubší seznámení s problematikou v celém jejím kontextu, především založenou na praktické zkušenosti ať již absolvování předmětu, rozhovoru s pedagogy či studenty. Takto bohužel působí dojmem povrchního úsudku.

Záměr i dosažené výsledky práce se plně shodují se zadáním diplomového úkolu.

Rozsah použité literatury i časová aktuálnost vhodně zvolených vybraných zdrojů splňují kritéria odborné úrovně diplomové práce. Stylistická a gramatická úroveň práce plně bez výhrad, znovu bych upozornila na velmi pěknou čtivost tématu. Formální a grafická úprava práce zvyšuje celkovou přehlednost práce, typografie čitelná.

Při celkovém hodnocení práce jsem přihlížela především k základnímu zadání práce, což je charakteristika osobnostních, odborných a sociálních kvalit projektového manažera. Tato kapitola je zpracována kvalitně, dosahuje úrovně diplomové práce. Ocenila bych i zpracování dílčích popisných témat (výuka na zahraničních školách), které nebyly v autorčině původním zadání. I přes nízkou kvalitu některých částí práce, a to především analytických úseků v teoretické a praktické části, bych práci hodnotila jako velmi dobře.

DP splnila zadání, doporučuji ji k obhajobě.